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DIRETORIA EXECUTIVA

ATA DA 9a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA DIRETORIA/2016

Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, às dez horas e

trinta minutos, no vigésimo andar do Edifício Sede dos Correios - Empresa

Brasileira de Correios e Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte, Quadra 1,

Bloco A, Brasília, Distrito Federal, reuniu-se a Diretoria Executiva dos

Correios, sob a presidência de Heli Siqueira de Azevedo, Vice-presidente de

Gestão de Pessoas respondendo interinamente pela Presidência, para a

realização da nona reunião extraordinária deste exercício, presentes os Vice-

presidentes Gerson Carrion de Oliveira, Swedenberger do Nascimento Barbosa,

Andrea Almeida Mendonça, Rodolfo Ramalho Catão, José Furian Filho,

Fabiano de Cristo Cabral Rodrigues Júnior e Ney Jorge Campello. O Presidente

interino declara aberta a sessão, passando-se, a seguir, ao exame dos demais

itens constantes da pauta de assuntos. 1. MATÉRIAS - 1.1. VICE-
PRESIDENTE DE FINANÇAS E CONTROLES INTERNOS - 1.1.1.

Indicadores estratégicos/2016 - Revisão - Relatório/VIFIC nO 005/2016.
A Diretoria Executiva APROVA o encaminhamento ao Conselho de

Administração, com seu parecer favorável, da proposta de revisão r"
indicadores estratégicos e suas respectivas metas p~~ coustantrf do \
Programa de Metas da Diretoria Executiva, conforme An\O 11do-menciJ' do
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relatório. 1.1.2. Ajuste na estrutura organizacional da Vice-presidência de

Finanças e Controles Internos (Vific) - transferência da subordinação técnica e

administrativa da Central de Operações Financeiras de Belo Horizonte

(Ceofi/BH) e da Central de Operações Financeiras de São Paulo (Ceofi/SP) da

Vice-presidência de Serviços para Vice-presidência de Finanças e Controles

Internos - RelatórioNIFIC nO007/2016. A Diretoria Executiva APROVA o

encaminhamento à apreciação do Conselho de Administração da proposta de

ajuste na estrutura organizacional da Vice-presidência de Finanças e Controles

Internos (Vific) e da Vice-presidência de Serviços (Viser), com a transferência

da subordinação técnica e administrativa da Central de Operações Financeiras

de Belo Horizonte (Ceofi/BH) e da Central de Operações Financeiras de São

Paulo (Ceofi/SP), da Vice-presidência de Serviços para a Vice-presidência de

Finanças e Controles Internos. 2. COMUNICAÇÕES - 2.1. VICE-
PRESIDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS - 2.1.1. Alterações nas regras de

concessão do Adicional de Transferência - Apresenta a Comunicação/VIGEP nO

005/2016, informando a Diretoria Executiva das alterações efetuadas nas regras

de concessão do Adicional de Transferência. 3. EXPOSIÇÃO - 3.1. VICE-
PRESIDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS - 3.1.1. Revisão de requisitos
mínimos de acesso às funções - convida o empregado Raimundo Santos, da

equipe técnica do Departamento de Gestão de Pessoas - Degep/Vigep, para

expor sobre o assunto. A Diretoria Executiva solicita que as vice-presidências
manifestem suas considerações quanto à minuta de relatório apresentada pela

Vigep, o qual, após avaliação da área de Gestão de Pessoas, deverá ser
apreciado na sequência pelo colegiado, e DELIBERA pela prorrogação até

30/06/2016 do prazo de flexibilização dos requisitos ra sso às funçõe~~:;
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quarenta e cinco minutos, da qual eu, W ,Cristina Couto de Oliveira e

Silva, secretária das reuniões da Dir~ Executiva, lavrei esta ata que, depois

de lida e aprovada, será por todos os presentes assinada.

ro ~- \ R 1
Ro~amalbo atão

Vice-Presidente do Negócio Postal

NeY~Camp I

Vice-Presidente da Rte de Ag nci~s e.Varejo

Heli eira de Azevedo
Presidente Interino

£
cumulativamente com a função de

Vice-Presidente de Gestão de Pessoas

'WIkI °J.M~..J.--
swed~rger do~m.en-t~sa

Vice- Presidênte Corporativo

I.. -.:~' TJI~.
"';:;JUse .£I,. ria

Vice-Presidente de Logística

ATA DA 93 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA 3


	00000001
	00000002
	00000003

